

華夏導報

中華民國五十七年十月十日刊 第三〇七一號
校刊 非賣品
社址：中國文化大學 編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡 電話：二二三三

創發人	社名
社址	社址
社長	社長
副社長	副社長
編輯	編輯
印刷	印刷
發行	發行

社團績效總檢頒獎

電機學社等獲第一

廣告慈安兩社將參加全國選拔

(本報訊)七十二學年度華岡社團績效總檢暨第二屆華岡文學獎已於昨(卅一)晚假華風堂圓滿閉幕，會中由蔡副校長、王訓導長及簡主任等師長蒞臨頒獎。

本屆為獎勵熱心指導的老師及負責優秀的社長，特設立個人獎。另外並推廣廣告設計社及慈安社代表本校參加全國績優社團選拔。

七十二學年度社團總檢績優社團分為四類：學術性第一名：電機學社。研究性第一名：廣告設計社。康樂性第一名：登山社。

舞蹈三今晚舉辦班展

(本報訊)本校舞蹈系三年級全班同學，為展現三年之學習成果，定於今(一)日(卅一)晚七時，假華風堂舉辦班展。此次班展內容，包括同學的創作及任課老師的編作。舞蹈計有「西班牙舞」、「午時」、「隨想」、「拓荒」、「內心的舞台」、「春郊馳馬」、「棍舞擒拿」、「蚯蚓歌」等十餘首各類型舞蹈。歡迎全校師生前往觀賞。

(本報訊)氣象學社將於今(一)日下午一時，假大義五〇九室，邀請梁文傑博士演講「空氣污染資料的處理與應用」。梁博士是台大機械工程學系學士、碩士，美國奧克拉荷馬大學氣象學博士。現任中央科學研究院物理研究所研

個人資料送至人事室辦理申請。又訊：六月四日端午節，全校放假一天。

雪山會師
授旗典禮
(本報訊)華岡登山社舉辦之雪山會師活動，定於今(一)日(卅一)晚七時分，假大成館前廣場舉行授旗典禮，參加之隊員務必出席。

住校申請
後補登記
(本報訊)據訓導處生活輔導組表示，男女生住校校申請登記候補名額者，定於今(一)日起開始受理登記，額滿為止，意者逕洽該組董先生。

英文歌謠
今午預賽
(本報訊)英文學社與語文中心合辦的「全校英文歌謠大賽」，定於今(一)日下午一時，

補助學費
補助領表
(本報訊)據獎學金組表示：凡欲申辦七十三學年度上下學期助學貸款尚未領表者，須一律於六月二日上午九時至十時分持學生證及空掛號信封一個，逕至大

預官照相
預官簡訊
(本報訊)三年級各系組報考預官的同學尚未照相者，務必於今(一)日(卅一)晚六時前，逕至大倫一三九室拍照。

院士選舉
辦法公布
(本報訊)據人事室表示，中央研究院第十五屆院士選舉，其辦法已於本年五月十四日登報(國內各大報)公布，人事室公欄已公布，本校師長如合規定者，可於七月十日前，將

城區部社團總檢優勝
經濟地理攝影舞蹈等
(本報訊)城區部七十二學年度學生社團總檢成績已評定如下：
學術性社團雙班組：第一名經濟學社、第二名企管學社。單班組：第一名地理學社、第二名大傳學社、第三名新聞學社。康樂非表演性社團組：第一名攝影社、第二名插畫社、第三名登山社。表演性社團：第一名舞蹈社、第二名國劇社、第三名合唱團。
另社團總檢不及格的有：國術社、演辯社、西洋音樂社。

共同科目期末考提前
自強活動領正式收據
(本報訊)據課務組表示，教務處所開共同科目，期末考試提前至六月十一日至十六日舉行。
(本報訊)據教官室表示，在本校報名暑期自強活動者即日起至梁教官處領取正式收據。

林哲君等獲取台大地理
霍亂預防注射分兩梯次
(本報訊)本校醫務室於本月卅日至六月二日及六月五日至九日，每日上午八時卅分至十一時卅分，在大仁館一樓該室，為全校師生注射霍亂預防針。

林哲君等獲取台大地理
霍亂預防注射分兩梯次
(本報訊)據地理系表示，該系應屆畢業生林哲君、易毅成考取台大地理研究所。此次考試該所共錄取五名，本校地理系考取兩名，佔錄取名額五分之一。

林哲君等獲取台大地理
霍亂預防注射分兩梯次
(本報訊)據地理系表示，該系應屆畢業生林哲君、易毅成考取台大地理研究所。此次考試該所共錄取五名，本校地理系考取兩名，佔錄取名額五分之一。

溫暖的心·冷靜的腦

主講人：高希均

經濟學社提供

一般人總是覺得政府應當更照顧我們，認為我們的衣食住行育樂各方面的問題，都是社會的問題。而社會問題的產生，責任在政府。所以近三十年來，大家培養出一種流行的心態——就是政府要照顧我們任何一階層的人們，社會上發生任何的問題，大家馬上想到的就是政府為什麼沒有做。

我們今天台灣是個自由民主的社會，任何自由民主的社會裡面的問題發生，首先應該問的是自己、家庭，乃至於組織團體而不是政府，如果凡事都推給政府，那麼我們大家就可以說都有溫暖的心，但不一定有冷靜的腦。Milton Friedman 夫婦有一部很著名的暢銷書 Free to Choose，而這裡所謂的 Free to Choose 即是指我做為一個自由人，我自己有這個權利做很多的選擇。但如果任何事情一發生馬上就想到政府，那還有什麼選擇的自由，千萬不要忘記要爭取自己有一個選擇的自由。

今年四月七日雷根在北平的人民大會堂裡講過這樣的話：「一個經濟發展快速的社會，不是政治組織最嚴密，不是自然資源最豐富，而是那個社會允許人民可以投資、可以冒險，他們尊重價格機能的社會。」相信這也就是中華民國、香港、新加坡這些亞洲其他中國人的地區在過去三十年來有如此的經濟成長，而中國大陸沒有。但如果說這種允許人民有機會可以發揮他們對利潤的追求，追求 incentive 是我們經濟快速成長很大的因素。那為什麼我們每一個人仍然要求政府要為我們做很多事情，給我們更多的保護呢？

而且基本上如國營事業就是以溫暖的心為出發點而存在，但其結果往往令我們很失望，以美國為例，他們的所得比我們高四倍，而他們在按裝電話所需費用遠低於我國，更何況美國的電話是由私人壟斷的獨佔事業（去年以前）。也就是說，我們照顧老百姓的國營事業太不具效率，我們溫暖的心並不一定能帶給我們冷靜的腦所冀望的結果。

溫暖的心是與生俱來的，通常有溫暖的心的人總是追求三個目標，第一：講求社會公平，第二：講求社會福利，第三：講求財富分配的公平。而冷靜的腦或所謂的經濟人，他們強調競爭、自我中心、重理智、講時效，他們在公共政策上所追求的目的是講經濟效率、講優劣、講財富的累積及自我享受其成果。今天我們台灣所需要的是這兩種人的中和，就是要具有一「經濟人」的冷靜的腦，和一「社會人」的溫暖的心，而我們要如何才能得到這兩種人所追求的美好世界，在此有三個前提和五項原則：第一個前提是公共政策都要盡量減少嚴重的後遺症，例如稻米的收購問題便是如此。第二：所有的人包括政府領導階層、輿論界、教育界人士，不要 inflate 人民的 expectation，根據 Paul Samuelson 所提出的簡易公式，認為 happiness 等於 desire 除 material consumption，於是如果物質消費成長率小於

慾望的成長率，此時人民的快樂會愈來愈低降。第三不要以流行的想法或堅持傳統的作法，而因為大家都如此想，就都怎麼做。對於社會上所發生的問題，看看世界，放眼天下，想個新的方法來解決問題，不要事事都推給政府。

另外五項原則是：第一、不要只考慮短期要考慮長期，如果短期和長期有所衝突時，我以為還是應以長期為感。第二、經濟安定雖然重要，可是我們在台灣這個情形下，經濟成長更為重要，今天我們沒有別的選擇，因為(1)我們每年增加那麼多專和國中畢業生踏入社會，若不能增加就業機會，失業問題就發生了。(2)沒有經濟成長我們就沒有實質的外交，而我們在國際上便沒有地位。(3)國防安全的考慮，欲購買武器有錢都不見得能夠買到，何況沒錢。所以我們不僅要經濟安定，更要經濟成長。第三、今天我們不僅要強調

社會公平，還要強調經濟的效率，因為台灣的資源非常貧乏，台灣的可耕地只有三分之一，人口密度佔世界第二，在這麼多限制之下，我們只有一條路，就是要講求經濟效率，每一分資源都要發揮他的效率。第四、我們不要只看到一件事所能帶來的利益，也要注意它所帶來的成本，這裡所謂的成本是廣義的包括政治成本、社會成本。第五、任何一個公共政策，不僅僅是要受到歡迎，更重要的是要受到尊敬，譬如英國首相柴契爾夫人她能連任英國首相，但她的四項主要政策(1)削減英國工會力量，(2)削減英國社會福利措施，(3)出售國營事業，(4)減少政府財政赤字。這並不是受歡迎的政策，但為了挽救英國的頹勢，她的政策受到英國人民的尊重。因此我們中華民國當前所考慮的不是現在，而應該考慮的是我們不能在今後的十年在亞洲、在世界上繼續不斷地成長，而成為二十一世紀太平洋世紀的主人。

七十一學年度第二學期 獎學金獲領徵信錄(二)

獎學金名稱金額	所系級	姓名	獎學金
民意測驗論	市政三夜	陳清瀾	獎學金
文獎學金	經濟四	喬旭光	獎學金
山西獎學金八百元	地理三	杜晉台	獎學金
	法文三	張健理	獎學金
	美術一	劉復華	獎學金
	音樂二	元偉琴	獎學金
	德文三	齊素青	獎學金
	哲學三	李梓君	獎學金
	森林二	呂謙	獎學金
	森林三	辛靖	獎學金
	國貿三	王鴻垣	獎學金
	政治一	文恩宜	獎學金
	經濟二	趙弘靜	獎學金
馮正福先生一千元	市政四	趙弘靜	獎學金
韓文四	宋狄揚	獎學金	
史學四	范秀滿	獎學金	
經濟四	江美英	獎學金	
練文濱	陳慧鶯	獎學金	
何應欽將軍伍仟元	中研二	林永堅	獎學金
中研二	李李	獎學金	
企研一	黃水法	獎學金	
八仟元	應數五夜	陳彰仁	獎學金
韓文三	王雅玲	獎學金	
英文四	關麗梅	獎學金	
文學四	歐慶亨	獎學金	
美術二	駱崇賢	獎學金	
計四	劉亨理	獎學金	
兒福三	王珮琳	獎學金	
一萬元	家研二	許惠瑾	獎學金
七仟元	營養四	陳燕春	獎學金
物理四	蔡碧穎	獎學金	
畜牧四	吳鼎武	獎學金	
朱慶誠	謝子陽	獎學金	
觀光一	郭秀娥	獎學金	
二仟元	新聞	徐明珠	獎學金
五仟元	海研碩一	董孝行	獎學金
航海四	高文耀	獎學金	
郭綺雯	楊璧霞	獎學金	
西樂三	李文修	獎學金	
國樂三	陳麗華	獎學金	
五仟元	森林四	賴一民	獎學金
森林四	張毅忠	獎學金	
森林四	張景森	獎學金	
森林四	張德華	獎學金	
森林四	劉復亭	獎學金	
森林四	蔡安進	獎學金	
森林三	江崇榮	獎學金	
森林三	林鐘山	獎學金	
森林三	陳美玲	獎學金	
森林二	麥哲明	獎學金	
森林二	麥淑娟	獎學金	
森林二	徐進勝	獎學金	
森林二	林廣森	獎學金	
森林二	戴寶華	獎學金	
森林一	黃朝現	獎學金	
森林一	張宗豫	獎學金	
森林一	柳益清	獎學金	
森林一	樂立民	獎學金	
森林一	賴乾鑫	獎學金	
森林一	劉復亭	獎學金	

人事室業務報告

第十四屆第十三次評議會 吳惠純

前言：

人事業務係依教育部有關各項規定及本校法規，並力求人事公開，賞罰分明，建立良好人事制度，為本校全體之教職員主動服務。本室同仁不僅須和氣有禮，且盡所能的服務，並隨時留意改進，參考他校好的制度，使本校之人事制度在嚴而不苛之情況下，漸臻盡善盡美。

目前本校日夜間部現有教職員人數計二七二二人，其中專任教師八五九人，兼任教師一四八八人，職員三六五五人。(專任教師中教授二七三人，副教授一五二人，講師二一〇人，助教二二二人，其他二人；兼任教師中教授三三八人，副教授二五五人，講師四七六人，助教十六人，其他六三人)故人事經費相當龐大。

人事業務繁瑣，除一般業務外，另有協助本室處理業務之組織及關係各同仁福利辦法及其他事項，茲分述如下：

一、一般業務——
本室置主任一人，下分設一、二兩組，各置組長一人。第一組置有組員三人，負責教職員之聘任、編制、升等、送審、改善師資案申請、青輔會案件處理、在職離職證明書簽發等事宜。第二組置有組員一人，辦事員一人，負責薪資、考核、獎懲、退休、福利、出國案件、總統慰問金轉發、出差加班費申請審核、輪值編排、各項研究獎助申請、教職員通訊錄編印等事宜。

二、人事委員會——
為健全本校人事制度，提高行政效率，特設有此組織，由校長提名經創辦核定後，聘請委員擔任，其主要職責係制定人事法規，確定各所、系及各單位體制、新聘助教、職員資格之審查、甄選、任用及行政單位內部職員之升遷、互調、考績、退休等事項。

三、教師資格評審委員會——
依據各位教師之學、經歷、著作，由此會委員以最公平、公正、超然之地位審定適當之等級，其人選由校長就各學院院長、所、系主任、資深教授及夜間部主任、校本部教務院人事主管中遴選之。新聘教師及升等教師之著作，亦經由此會延請專家學者審察。

四、教職員保險業務——
目前本校經教育部核定具有入保資格者計有校長一人，教授七十四人，副教授一〇三人，講師一九五人，助教二二五人，組員二人，技術員七人，辦事員七十六人，共計七〇三人，本校自六十九年參加公保後至目前為止，由公保處領取各項給付者，計有死亡給付四人，眷屬喪葬給付廿八人，殘障給付二人，生育給付退費三人，醫療退費給付三人，參加健康檢查者計有三四五人。另私立學校教職員退休保險業已奉准自七十三年元月一日起，可比照一般退休公教人員依

退休人員保險辦法辦理。

五、各級學校資深優良教師獎勵——
教育部為鼓勵各級學校教師專業精神，凡專任之合格教師至每年七月底連續實際從事教學工作屆滿十年、二十年、三十年、四十年者，依標準由教育部頒發屆滿十年、二十年、三十年、四十年服務滿十年者計有教授：金榮華、高耀輝、王綱領；副教授：林炳文、陳先智、鄧景衡；講師：劉鄭祥、康保延、王少祥、朱守鳳；教官：高宗仁等十一位。服務滿二十年者計有教授：毛鵬基、曾迺頌等二位。另教育部特頒獎牌予服務滿六十年之研究教授高祥先生。

六、研究進修之獎勵——
行政院國科會為獎勵學者專家從事研究工作，特訂定辦法規定助教以上之教師，每學年均得向該會申請研究獎助費。而講師以上之教師並得隨時自訂研究專題，向該會申請專題研究計劃經費補助。且該會為提高國內學術水準，促進科學發展，每年並遴選科技人員，補助經費赴國內外學術或研究機構進修。此次本校擬向國科會提出七十三學年度研究獎助申請者計有三十三名，日前已呈報國科會，尚未核下。七十二年學年度提出申請獲獎助者計有教授：宋晞、陳漢恆、金榮華、姜一涵、陳清香、辛達讓、王綱領、鄧元忠、殷富；副教授：曲克恭、張國清、吳智和、劉貴傑、雷家驥、邱志鵬；講師：由克恭等十六名。

七、教育部獎勵私立大專院校改善師資補助——
獲有博士學位，由國外返國且近兩年內未在校內學校擔任教職及未接受過此案獎助之教師經由學校延聘者，可向教育部申請補助，本年度由本校延聘後並向教育部申請補助者計有教授：孫智燊、汪長城；副教授：霍豐宙、楊人從。另有上學年度繼續獎助一年者計有教授：江義雄、李德高、沈文良等共七位。

八、旅外學人回國從事短期研究工作補助——
政府為協助旅外學人回國服務，在其工作尚未給定前，安排從事短期研究工作，以備才備用並減少人力浪費，由行政院青輔會同國科會協同運用採約聘方式循環運用，聘期最長一年，其經費由青輔會負擔。目前經由本校延聘接受青輔會補助者計有副教授：邱志鵬，講師：開一心、湯慶州、汪士璇等共四位。

九、人事業務電腦化——
教育部為發展校務行政電腦化，本室亦積極配合，首先已將本校各同仁親填之人事資料送電腦中心處理，期望將來能利用電腦產生各種報表及做些查詢工作，並配合教務與會計單位，以便節省人力、物力與時間，並簡化作業程序，提高行政效率，保持最新最正確的資料。

十、其他極待努力之工作目標——
如：專任教師聘用後勿輕易改為兼任，以求人事安定；本校教職員希望比照公立學校，從任用、編制、退休、薪給、考績到撫卹、保險建立全套人事制度；私立學校教職員希望比照公立學校參加福利互助；公立學校服務年資希望公保可以併計；致力延聘海內外傑出人才至本校任教並爭取政府補助等。

結語：本校人事制度及業務在歷任主任及本室同仁努力下，已具有良好基礎，俟後除繼續服務全校同仁外，仍須研究科學管理的方法；人際關係的協調；依法令規章外，並須兼顧情、理，積極主動辦事，為同仁謀求福利。更重要的是誠懇待人，耐心服務，虛心接納同仁意見，隨時自我檢討改進，才能早日實現創辦創人創校建校之崇高理想。

心漸中心提供

改變「成功」的書

作者：D. L. Swell (施薇兒博士)

邱英銘譯

每一個人對成功的看法都不一樣。每一個人都是獨特的——有著不同的需要、希望和價值觀，也有著不同的優點。若是違背了自己的本質，不尊重自己的獨特性，那麼不論我們是怎樣的努力，我們永遠是不能成功的。

本書告訴我們幾個成功的觀念：第一是「我之為我是好的，你之為你也是好的」，我們不要以他人的成功標準為自己的標準。重要的是自己的標準是什麼。其次是肯定自己的優點和才能，我們將發現自己會比想像中的還要好。另外作者提到每個人都要有成功的經驗，而成功的事實並不一定要做出一番驚天動地的事才能得到，只要是你們個人有意義的經驗即是。還有一點是當我們所完成的事情和我們的價值觀能配合在一起時，我們才會覺得成功，所以需要了解自己的價值、接受它，並且訂定具體的目標、採取實際積極的行動。此外，本書也提供了幾種評量表讓讀者作自我評估，及協助訂立可行之目標，使讀者能確實去實行。

總言之，看了此書使我們更瞭解成功不是幻覺，而是實實在在的、能達成的。它是為每一個人存在的——也是為您存在的。深切地盼望您親自來閱讀，那麼您將會明白「成功」原來是這麼簡單的事。

歡迎至大典館二樓借閱

書

理

心

樹

館藏參考書選介系列(六)

檢索詞章之津筏——古典複音詞彙輯林

本校圖書館參考諮詢組提供

由於中國典籍浩瀚，為便於文人寫作時檢舉、輯佚古書或尋找典故及故事的演化，因而有類書的產生，類書即是採輯群書，將各種學術材料查萃在一書之內，或按性質分類，或按韻排比，抄錄成書，以備查檢之用，所以類書是和辭典相似的工具有。

不檢查查辭藻的類書，其收錄詞彙條目內，輯錄各書關於某事或某字的優美辭藻，以備賦詩作文時採擇引用，如佩文韻府、駢字類編即是。然而，「佩文韻府」是依韻排列，「駢字類編」則依類分編，於查詢時多有所不便，楊家駱先生乃依「駢字類編」收錄古籍中二字相聯的複詞，重編以為「古典複音詞彙輯林」初編。

「古典複音詞彙輯林」初編，取「駢字類編」重編而成，因收古典複音詞彙之成書，最豐富者莫過於「永樂大典」，但多所殘缺，最流行者莫過於「佩文韻府」。「駢字類編」

比「佩文韻府」成書較晚，且於古典複音詞彙所輯資料比「佩文韻府」多，所收條目除註明書名外更註明篇名，可兼具檢尋古書索林之功用，故取「駢字類編」重編而成為「古典複音詞彙輯林」。

「駢字類編」收古典複音詞彙數十萬條，所引書名篇名則達數百萬次，全書字數都凡一千五百萬字，其於複音詞彙概詞彙首字天、日、月、星等類聚於一門之下，詞彙同首字有多達千條者竟不照筆畫多寡及部首之先後為次；既將各字分隸於天地等門，於是不免強以類書的形式，割裂了辭典的實用性，卒使有豐富資料之辭典，其功用反埋沒於強行類隸之中。鑑於此，「古典複音詞彙輯林」悉按詞彙之首字先分筆畫多寡，同筆畫者再分部首先後，筆畫部首相同者，就其應在字典中位置的先後以次臚列，每字上照「中國通用檢字號碼表」編明號碼，詞首下之第二字先後次序亦同。

理社、華岡詩社、書法社、歌詞歌曲創作社、易學研究社等七個社團。
乙等：三民主義研究社、演辯社、書評社、國際商務研究社、國際關係社、民俗藝術研究社、航空社等七個社團。
丙等：電影藝術研究社。

參、個人特別獎

「其於詞彙下所引之各書名篇名及引文，皆用雙行夾注，凡引文中字即為本詞彙者，則以——代之。其引文原書稱「見上條」者，乃所指之上條詞彙，亦標注於當行之書眉上，以便檢索。」
卷末附有原書類錄目錄，除方便檢索外，使原書之面目，仍可得見。
今舉例於後，以便參考：
「曾經滄海難為水，除卻烏山不是雲」，欲知作者為誰？出於那一首詩？經判斷，可從關鍵字「滄海」「二字查起，步驟如後：
「滄」字為十三劃，十三劃在第七冊，經由書前的目錄檢知「滄」字在第一二九頁。
二於「滄」字起首次字為十劃的詞彙中找到「滄海」一詞後，細讀之，即找到此詩（位於一三一頁），並知其出於元稹的「離思詩」。
依據此答案再進一步檢索，例如在全唐詩中即可求得此篇元稹之「離思詩」。
一般讀者於查詢類書時，多不能克服其檢索之法，古典複音詞彙輯林，既具有類書之功能，又有辭典之實用性，讀者當可善加利用之。

一、特優：康樂委員會、總務委員會。
二、優等：聯誼委員會、編纂委員會、公關委員會。

壹、學生活動中心

貳、學生社團

一、學術性：
特優：電機（第一名）、文學、法律
優等：國貿、地質、家政、土資、新聞、機械、企管、化工、會計、兒福、體育等十個社團。
甲等：哲學、文藝、韓文、德文、美術、政治、市政、勞工、觀光、海洋、營養、園藝、化學、印刷、舞蹈、民族音樂、造園等十七個社團。
乙等：史學、俄文、英文、日文、法文、戲劇、中國戲劇、經濟、地理、氣象、應數、畜牧、物理、植物、森林、蠶絲、建築等十七個社團。
丙等：音樂。

二、研究性：
特優：廣告設計社（第一名）、地方戲劇社、大陸問題研究社。
優等：慧智社、中國醫藥研究社、天文社等三個社團。
甲等：臺灣文化研究社、弘道社、真

學年度生活中心暨社團績效總檢成績

環境科學研究社、火箭社、吼獅社、

特優：登山社（第一名）、合唱團、插花社。
優等：國樂社、西洋劍社、空手道社、田徑社、橋藝社、攝影社、土風舞社、漁藝社等八個社團。
甲等：國術社、合氣道社、體操社、吉他社、口琴社、國劇社、集郵社、道德重整合唱團等八個社團。
乙等：劍道社、唐手道社、跆拳道、柔道社、溜冰社、桌球社、羽球社、聆音社、話劇社、漫畫社等十個社團。
丙等：野雁社、網球社等兩個社團。
四、聯誼、服務性：
特優：華服（第一名）、慈安社、愛暉社。
優等：農服社、同濟社、女聯會、炬光社、羅浮群等五個社團。
甲等：僑聯會、山青社。
五、撤銷社團：

第一屆：史學三羅志平、明大是個好日子
第二名：哲學—蔡筱穎—永恆的起伏
第三名：文藝—胡雅婷—冠您的姓
佳作：文藝三汪麗玲—這些人和那些人、文藝三徐雯慧—偶話西風

第一屆：文藝三王麗芬—紅塵
第二名：印刷—陳彥君—塵事
第三名：影劇三黎淑玲—醫生之死
佳作：文藝三周淑惠—十分之一的愛情、文藝三張居福—瘋明仔、文藝一游靜怡—陳大媽的杜鵑花

第二屆華岡文學獎優勝名單

(一)新詩(共計41件)
第一名：新聞三盧鏡義—生世緣
第二名：哲學三陳文彬—給老唐的一封信
第三名：中文四劉洪順—蝴蝶
佳作：建築一陸之峻—母親、文藝一陳斐雯—在大霧茫茫的年代、文藝三汪麗玲—等。
(二)散文(共計35件)
第一名：史學三羅志平—明大是個好日子
第二名：哲學—蔡筱穎—永恆的起伏
第三名：文藝—胡雅婷—冠您的姓
佳作：文藝三汪麗玲—這些人和那些人、文藝三徐雯慧—偶話西風
(三)小說(共計23件)
第一名：文藝三王麗芬—紅塵
第二名：印刷—陳彥君—塵事
第三名：影劇三黎淑玲—醫生之死
佳作：文藝三周淑惠—十分之一的愛情、文藝三張居福—瘋明仔、文藝一游靜怡—陳大媽的杜鵑花
(四)劇本(共計6件)
第一名：文藝三王麗芬—第八號病床
第二名：影劇三王亞維—雨夜
第三名：國劇三賈國秀—扣住
佳作：影劇三羅玉蘭—罪

一、熱心指導獎：登山社：陳倫中老師
體育學社、體操社：陳銘堯老師。兒
福學社、慈安社：陳玉鑾老師。合唱團
：郭孟雅老師。
二、最佳領導獎：電機學社—樊祖輝。
三、最佳人緣獎：插花社：邱晶晶。
四、最佳創意獎：地質學社：袁志恒。

田徑社：李修道。
八、為校爭光獎：西洋劍社：毛俊人。
九、文化復興獎：地方戲劇社：涂秀好
十、最佳服務獎：活動中心：蔡耀煌。
畢服會：賴如松。炬光社：賴坤玉。
十一、團隊精神獎：愛暉社：楊建基。